

快报记者 马乐乐在珠江路为你报道

# 31.98亿!“麒麟地王”底价成交

香港瑞安入驻南京,将在麒麟“造城”

31.98亿元!昨天下午在南京市国土局的拍卖会上,麒麟科技园的巨幅地块以底价成交,摘下此地的是香港瑞安地产与启迪控股联合组建的公司。此次公开出让的麒麟科技创新园G51地块,原本该在10月份的土地拍卖会上亮相,但在拍卖之前临时被推迟,昨天的拍卖会成为G51地块的独角戏。

G51地块是一个引人关注的“巨无霸”。该地块东至东麒路,西至沧麒东路,北至天成路,南至钟学北路。用地面积达到57万多平米,出让面积也达到近40万平米。根据其综合容积率2.67来计算,这幅地块未来的

建筑面积将超过百万平米。这幅地的性质是居住、科研、商业混合用地,出让底价高达31.98亿元。业内人士分析认为,30多亿元的起拍价、40万平米的出让面积、地块本身的多重性质加上麒麟地区全新的规划,都决定这幅地的买家必然来头不小。

自从麒麟地区被规划为科技新城之后,去年富力地产拿下该地区的首个居住、科研、商业用地,G51地块成为第二个。自从G51挂牌以来,就有传闻称,香港瑞安地产将成为摘牌主人。

据了解,早在去年,南京市府牵头南京市麒麟科技创业园、香港瑞安集团携旗下瑞安建

业、启迪控股股份有限公司共同参与,意欲联合打造麒麟知识创新社区暨低碳研究院。今年上半年至今,香港瑞安已经准备组建开发企业团队。因此市场普遍猜测G51地块瑞安志在必得。果然,昨天下午的土地拍卖会上只有瑞安启迪科技园发展有限公司一家报名参加。拿地代表以31.98亿元底价拿地后便签字离开了拍卖现场。瑞安启迪科技园发展有限公司由瑞安地产和启迪控股联合组建。

随着瑞安地产的入驻,南京楼市又增加了一家香港房企。目前,恒基兆业、新鸿基、和记黄埔、万裕在南京有项目,九龙仓曾拿地后退地,瑞安算是第五家香港房企。

快报记者 马乐乐在置地广场为你报道

## 九月份,二手房成交暴跌六成

新房市场的“金九银十”已经破灭,但是更为糟糕的是二手房市场。网上房地产统计数据显示,10月份南京二手房只成交了2247套,创下年内新低。二手房市场的成交量在九月份同比去年跌了6成。

根据南京网上统计数据显示,9月份南京楼市的二手房成交量为2469套,10月份的二手房只成交了2247套。今年九月间南京二手房共成交4716套,而去年同期的数字是11566套,

套,今年的成交量为去年同期的40%。据中广置业市场部统计,今年九月间该公司的二手房成交均价在13210.7元/平米,而去年同期成交均价则为13593.5元/平米,房价同比下跌2.8%。

对于这两个月二手房市场的“冰冻”原因,第1房线副总经理艾侃认为,政府的限购政策在延续并深入,房企、置业者、二手房房主之间形成胶着状态,置业需求被压抑;10月份由于部分楼盘的降价吸引,新商品房成交

量要高于二手房,分流了部分二手房客户;购房者对楼市抱深度观望态度,部分资金流向其他投资消费领域。在这些因素的叠加之下,二手房市场成交量低迷。

10月份,南京市公积金管理中心宣布恢复公积金贷款额度。此后二手房中介普遍反映,公积金松绑后,看房人多了。对此,艾侃认为,公积金松绑的调整对首置购房人是有促动的,但对改善型以及投资者没有很大的促动,只有价格松动,二手房的成交量才能上去。

金陵男科精子检测新技术受热捧



医药行业巡礼

## 用世界的标准衡量男性健康

据了解,南京金陵男科医院在男性健康日期间开展了“用世界的最新标准衡量男性健康”相关活动,记者在该院内随机采访了几位患者。

患者们体验过金陵男科医院 WHO 第五版全自动精液检测系统后纷纷表达了自己的感受:“居然能在检查时直观的看到我的精子健康状况,这在以前从来没有过的”、“以前去其他医院做精液检查时,总是要在检验室外等很长时间才能拿到一个数字报告,这次居然能亲眼看到自己的精子是死是活”、“通过电视大屏幕,我清楚的看到了我的精子在游动,太神奇了!”、“以前在其他医院做检查时,只是拿到一份检查报告,也不知道具体是什么情况,这次检查是一个全新的体验,能够全程跟踪检查情况。”……

据悉,WHO 第五版精液全自动检测系统

是金陵男科医院徐元诚院长依据世界卫生组织最新人类精液检查标准前瞻性研发而出的,并在金陵男科医院率先投入临床使用。该系统新配备日本 Olympus CX 高级相差显微镜、德国原装进口 Basler 高清晰度 CCD 等尖端设备,从精子的浓度、活力、形态等方面为不孕不育患者的筛查、诊断提供最准确和权威的评定数据,掀开国内不孕不育临床诊断新篇章,进一步推动国内不孕不育诊疗规范和技术的提升。

此检测系统与传统的检测相比具有实时、实效、可视等优势,患者可直观的从电子屏幕上观察到自己精子的健康状况,开国内精液检测可视系统的先河。相关患者可拨打金陵男科医院健康咨询电话:400-025-1992、025-52422222,或登陆医院官方网址:www.zhnk.com 点击咨询。

默 默

“感恩盛惠·情系女性”活动正式启动

## 36元体检,及时排查妇科高发病

名医堂



南京 454 医院妇产科:于琴  
擅长病种:宫颈疾病

从事妇产科临床工作近 20 年,在国内多家刊物发表论文多篇,成就显著。在治疗各种妇科常见病、多发病、疑难杂症等疾病方面有着丰富的临床经验,尤其对宫颈疾病的治疗有独到见解,擅长宫颈疾病的微创手术治疗。

11月24日,一年一度的感恩节即将到来!即日起,南京454 医院以感恩的名义,开展“感恩盛惠·情系女性”公益活动。妇产科特就妇科高发疾病推出“36 元妇科普查套餐”及“最高 1000 元微创手术费补贴”,真正用心将“惠民就医”落到实处;此外,名医堂将推荐在各大妇科病治疗领域的专家,为广大女性打造便捷就医绿色通道。

育龄女性妇科病高发,已超感冒发病率

世界卫生组织(WHO)最新调查显示:我国成年女性中有 40%以上患有不同程度的宫颈炎,已婚妇女的患病率则高达 85.5%,远超过感冒发病率。“每年定期妇科体检非常有必要,这是排查妇科病及恶性肿瘤最有效的途径,如:让人‘谈之色变’的宫颈癌也是可以通过宫颈刮片、TCT 检查早期发现并治愈的。”专家提醒,18 岁以上女性(尤其是有性生活的)应定期体检,预防妇科高发病。



医药行业巡礼

## 36元体检,及时排查妇科高发病

不开刀微创治疗妇科病,患者还可享补贴

“没有痛苦,不要开刀”、“治疗只要 10-30 分钟,不要住院”、“保全子宫、卵巢,肚子上也没留下难看的疤痕”……现如今,妇科微创技术正在临幊上演绎着新变革。妇科专家指出:针对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科病(未发生恶变且符合微创指征)的治疗,则大部分可通过门诊微创技术完成。本月,提前电话或网络申请,符合微创治疗的女性可申请 100-1000 元专项补贴。

**听孕期讲座,赢免费报卡**  
11月5日(本周六下午14:30),南京454 医院妇产科孕期专家将在住院部5楼电教室举办《孕期保健与营养》专题知识讲座,欢迎广大准父母参加,前50名均可获赠温馨礼包,还有全年免费报卡等着您。预约讲座:025-84545559。

张弛

金陵中西医结合医院  
南京金陵男科医院

中国权威性精液检测机构、江苏省首个权威精液检测  
江苏省首批获得母婴人工授精(AIH)单位、南京市医保定点单位

# 金陵中西医

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

400-025-1992 025-52422222 www.zhnk.com

地址:汉中路129号(地铁一、二号线新街口站下,金陵国际向西100米) 甫花东路47号(公交甫花东门站)

### 活动链接

#### 《妇科高发病普查》通知

活动时间:11月1日至30日  
指定医院:南京454医院  
咨询预约:025-84545554、84545559或www.454fck.com

#### 一、妇科高发病普查

检查费	检查项目
36元 (原价230元)	妇科 B 超+白带镜检+妇科内检+宫颈刮片+数码阴道镜
90元 (原价180元)	TCT 检查 (宫颈癌筛查)

#### 二、100-1000 元妇科微创手术费补贴

补贴病种	微创技术	治疗特色
意外妊娠	超导可视无痛人流	安全无痛、3分钟终止妊娠
宫颈疾病	韩国LEEP术	不开刀、10分钟修复宫颈、阻止恶变
子宫肌瘤	超导凝固刀	不开刀、30分钟巧除肌瘤、保全子宫
卵巢囊肿	导航微电极	不开刀、30分钟祛除囊肿、保全卵巢
不孕不育	宫、腹腔镜	明确病因、精确治疗、创伤小、恢复快

注:1、本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供;  
2、以上“妇科微创手术费补贴”需通过电话或网络提前预约申请;  
3、为市民方便就医,南京454 医院妇产科开设“365 天无假日门诊”。